
4日

２４
歳
以
下
妊
婦
■
割
喫
煙

パ
■
ト
ナ
■
も
６
割
以
上
環境省調査

２４
歳
以
下
の
妊
婦
は
１０

人
に
■
人
が
妊
娠
判
明
後

も
た
ば
こ
を
吸
い
続
け
、

種

魏

嘲
訴

が
喫
煙
し
て
い
る
こ
と
が

３
日
ま
で
に
、
環
境
省
の

大
規
模
調
査
で
分
か

っ

た
。
若
い
妊
婦
の
喫
煙
率

が
高
い
傾
向
が
み
ら
れ
た
。

妊
娠
中
の
喫
煙
は
赤
ち

や
ん
が
低
体
重
で
生
ま
れ

る
な
ど
の
リ
ス
ク
が
あ
る

と
さ
れ
、
他
人
の
た
ば
こ

の
煙
を
吸
う
受
動
喫
煙
で

も
悪
影
響
が
懸
念
さ
れ

る
。
　

　

　

　

　

　

・

調
査
に
関
わ

っ
た
山
梨

大

の
山
県
然
太
朗
教
授

（予
防
医
学
）
は

「出
産

後
も
子
ど
も
が
受
動
喫
煙

で
健
康
を
害
す
る
恐
れ
が

あ
る
。
妊
娠
し
た
ら
本
人

も
周
囲
も
い
た
ば
こ
を
控

え
る
こ
と
が
必
要
だ
」
と

話
し
て
い
る
。

調
査
は
、
環
境
省
が
子

ど
も
の
病
気
や
健
康
に
環

境
が
与
え
る
影
響
を
妊
娠

段
階
か
ら
調
べ
る
た
め
、

２
０
■
■
年
か
ら
始
め
た

「
エ
コ
チ
ル
調
査
」
の

一

環
と
し
て
実
施
し
た
っ

妊
娠
初
期
の
妊
婦
約
３

万
３
千
人
と
パ
ー
■
ナ
ー

男
性
が
回
答
。
環
境
省
に

よ
る
と
、
出
産
を
控
え
た

カ
ッ
プ
ル
の
喫
煙
率
に
関

す
る
大
規
模
調
査
は
初
め

て
。「現

在
も
吸

つ
て
い
る
」

と
答
え
た
の
は
全
体
の
５

％
ヽ
パ
ー
ト
ナ
ー
は
４５
％
。

妊
婦
の
年
代
別
に
分
析
す

る
と
、
２４
歳
以
下
は
本
人

が
１０
％
、
パ
ー
ト
ナ
ー
は

６３
％
と
目
立

っ
て
高
か

っ

た
。
４０
歳
以
上
で
は
本
人

４
％
、
パ
ー
ト
ナ
ト
は
３７

％
で
、
年
齢
が
上
が
る
と

喫
煙
者
の
割
合
は
減
少
す

る
傾
向
が
み
ら
れ
た
。

一
方
、
そ
の
後
に
妊
娠

―
ト
ナ
ー
男
性
の

（環
境
省
調
査
）

中
期
か
ら
後
期
と
な

っ
た

妊
婦
に
対
し
、
飲
酒
習
慣

に

つ
い
て
聞

い
た
と

こ

ろ
、
回
答
し
た
約
２
万
７

千
人
の
妊
婦
の
う
ち
、
酒

を
飲
ん
で
い
る
人
は
全
体

の
４
％
だ

っ
た
。
年
代
別

で
大
き
な
差
は
な
か

っ

た
。
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